



## REFERAT

Propunere de aprobare a acordării titlului de Cetățean de Onoare  
al Municipiului Timișoara domnului DAN POTRA,  
în atenția Comisiei pentru cultură, știință, învățământ, sănătate, protecție socială, turism, ecologie,  
sport și culte și al Comisiei pentru administrație locală, juridică, ordine publică, drepturile omului și  
probleme ale minorităților

Dan Potra s-a născut în 28 iunie 1978 la Timișoara. A terminat Liceul "H. Coandă", iar în anul 2000 a absolvit Facultatea de Educație Fizică și Sport din Timișoara.

A început gimnastica artistică de performanță de la vârsta de 5 ani, la Timișoara, sub îndrumarea prof. Ioan Boici. În perioada 1992 - 1996 a fost component al lotului olimpic de juniori de la Timișoara, iar din anul 2000 este component al lotului olimpic de seniori de la București.

Dan Potra a obținut performanțe deosebite la Campionatele Europene, Mondiale și în special la Jocurile Olimpice, performanțe care fac cinste Timișoarei, făcându-i cunoscut numele în țară și în lume.

Este medaliat cu bronz la cal cu mânăre la Campionatele Europene de la Copenhaga, din anul 1996. În anul 2001 obține titlul de campion național absolut la individual compus la Campionatul Național de la Focșani și obține locul IV la individual compus în cadrul Campionatului Mondial de la Ghent din Belgia.

La Campionatele Europene de la Petras - Grecia din 2002 obține titlul de campion european absolut la individual compus și campion european cu echipa României. În anul 2003 obține locul V cu echipa la Campionatul Mondial de la Anaheim - S.U.A, iar în 2004 câștigă titlul de campion european cu echipa la Campionatele Europene de la Lublijana - Slovenia.

Dar cea mai înaltă distincție pe care a obținut-o Dan Potra este locul III câștigat cu echipa la Jocurile Olimpice de la Atena - 2004. Steagul României care s-a ridicat atunci a avut tipărit pe el cu litere imaginare numele Timișoarei. Asta și prin contribuția de necontestat a timișoreanului Dan Potra.

Având în vedere întreaga activitate sportivă și contribuția sa la creșterea renumelui Timișoarei în țară și în lume, propunem conferirea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara domnului DAN POTRA.

Menționăm că această propunere de a i se acorda titlul de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara domnului Dan Potra a fost făcută de domnul primar Gheorghe Ciuhandu, la inițiativa domnului Ioan Boici, profesor la Clubul Sportiv Școlar nr.1, iar referatul a fost întocmit de Biroul Relații Publice al Primăriei Municipiului Timișoara.

GHEORGHE CIUHANDU

Primarul Timișoarei

Adrian Bragea

Șef Birou Relații Publice

Mirela Lasushevici

Serviciul Juridic